

Z A P I S N I K

sa **08.** sjednice **Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane dana **18. lipnja 2014.** godine u sali za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska 64 s početkom u 20,00 sati.

Sjednici nazočni: Goran Majić, Branimir Nađ, Florijan Zdelar, Anica Novosel, Antonija Zimec, Marijana Vuk, Franjo Golubić, Sanela Puštek, Josip Kolman, Saša Golubić, Dubravko Besek i Branko Tkalčić

Sjednici nisu nazočni: Mladen Henec – neopravdano

Ostali nazočni: Marijan Horvat – načelnik Općine Martijanec,
Sanja Tkalčić Fajt – zamjenica načelnika Općine Martijanec
Krunoslav Kosir – pročelnik Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Martijanec

Zapisničar: Draga Borović

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Branimir Nađ otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne te zamolio zapisničara da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog vijeća g. Nađ konstatirao je da sjednici prisustvuje 12 vijećnika te da isto može pravovaljano odlučivati.

Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13. i 24/13.) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.

Sukladno Poslovniku Općinskog vijeća, predsjednik Branimir Nađ otvorio je aktualni sat.

Aktualni sat

1. Franjo Golubić - zbog čega se vijećima mjesnih odbora ne dostavljaju potrebni financijski podaci kako bi sukladno zakonskim propisima i Statutu općine mogli pravovremeno do 28. 2. tekuće godine usvojiti svoje godišnje obračune i imati informaciju o financijskim sredstvima i rokovima u kojima ista mogu trošiti i na koji način i uz koje uvjete kao proračunski korisnici. Sukladno Zakonu proračunu Općina je dužna izraditi mjesečne financijske planove trošenja raspoređenih sredstava u proračunu, OV je dužno donijeti akte o načinu uvjetima trošenja raspoređenih sredstva proračuna. Molim informaciju kada će to biti. Drugo pitanje odnosi se na gospodarenje otpadom – 24. 07. Općina treba organizirati primarnu selekciju otpada, interesira me što je do sada poduzeto po tom pitanju, donijet je plan gospodarenja otpadom te u ovom rebalansu nisu predviđena sredstva za gospodarenje otpadom pa me interesira na koji način i kada će ljudi dobiti kante da mogu smanjiti količinu miješanog otpada, a izdvajati korisne sirovine, a od 01.01. slijedeće godine općina će plaćati penale ako neće smanjiti količinu miješanog komunalnog otpada.

2. Saša Golubić – da li će se ići u projekt besplatnih udžbenika, da li se razmišlja o prijavi na natječaj IPARD program.

3. Dubravko Besek – kad će biti završena zaobilaznica za šljunčaru da se rastereti cesta kroz naselje Čičkovina.

4. Josip Kolman – u planu je završetak kanala u ulici R. Krušec – predviđa se otvoreni kanal (zidanjem) - nehigijenski, mještani te ulice ne slažu se sa tom idejom, trebao bi se kanal zacijeviti, zašto se ide sa otvorenim kanalom, ljudi su protiv toga. Drugo pitanje - zašto se u MO Vrbanovec tako loše održavaju poljski putevi.

Odgovori g. Horvata

1. Što se tiče financijskog poslovanja mjesnih odbora – izvješća ste dobili, znači mogu se dobiti, što se tiče gospodarenja otpadom – u proračunu postoji konto iz kojeg će se ići u nabavku kanti prema našem ugovoru sa koncesionarom i uskladiti sa zakonskim propisima.
2. Varaždinska županija financira svim osnovnim školama udžbenike sa 200,00 kuna po učeniku od 5. do 8. razreda, a Općina Martijanec sufinancirati će od 1. do 8. razreda u iznosu od 23.000,00 kuna, što se tiče fondova – općina je prijavila dječji vrtić i nalazimo se na indikativnoj listi za sredstva iz Europske unije, škola ide po JPP-u, tako da je u ovom trenutku najvažniji dječji vrtić.
3. Ove godine asfaltiran je drugi dio ove prometnice, koja je jako duga, ostaje još oko 1,3 km novog asfalta i u planu je za slijedeću godinu, time da će se obnoviti cijeli asfaltni tepih od naselja Čičkovina i Hrastovljan prema šljunčari te spoj sa novom cestom.
4. Kanal R. Krušec – to je kanal bujičar koji se nikako ne smije zacijeviti jer bi nastale poplave i može biti samo otvoren, a kanalizacija se sigurno neće raditi u kanalu bujičaru, što je smrad u kanalu je točno, uređenjem takvog kanala to više neće biti moguće, ako to ljudi ne žele, ja znam one koji to žele i traže da se uredi, isti se može jedino na takav način urediti. Što se tiče poljskih puteva - osobno sam obišao sve poljske puteve na području općine Martijanec – putevi jesu u katastrofalnom stanju jer nisu desetljećima popravljani, nije se skupljala komunalna naknada, neki putevi su dobro uređivani, stanje je teško i pokušat ćemo sanirati iste.

G. Franjo Golubić – nisam zadovoljan odgovorima i molim da mi se odgovori pismeno na moja pitanja, mjesni odbori ne znaju što je njihova nadležnost, a što je nadležnost općine.

Nakon toga predsjednik Općinskog vijeća g. Branimir Nađ dao je na verifikaciju zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec.

G. Franjo Golubić – u ime Kluba vijećnika imam poslovničku primjedbu da se zapisnik koji je dobiven na stol, koji vijećnici nisu pročitali, ne može danas verificirati već slijedeći put.

Gđa. Borović – telefonski smo nazvali vijećnike i pitali da li je potrebno da dobiju zapisnik prije sjednice ili se slažu da dobiju na dan održavanja sjednice. Svi su se složili da nije potrebno posebno dostavljati zapisnik.

G. Kosir – imam primjedbu na zapisnik – na stranici 2. gdje sam govorio o načinu ponašanja na Vijeću, u trećem redu iza riječi „možete vrijeđati“ – tražim da se dopuni „jer vas štiti vijećnički mandat“, s ostalim se slažem.

G. Nađ – stavljam na glasovanje zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća.

G. Golubić Franjo – imam primjedbe i želim da se umetnu moje primjedbe, predlažem da se stavi u zapisnik da se sjednice tonski snimaju i da je tonska snimka vjerodostojni dokument. Predlažem u aktualnom satu pod točkom 1. da li postoje evidencije o korištenju javnih površina i površina u vlasništvu općine za koju se naplaćuje porez na korištenje javnih površina. Zatim ne može se različito diskriminirati pojedini odgovori na pitanje pojedinog vijećnika HSS-a. Načelnik upravlja nekretninama ako je pročelnik odgovoran za to onda ću protiv pročelnika podnijeti prijavu za pogodovanje – molim da se to stavi jer sam to rekao.

Nakon toga sam rekao – s kojim pravom se moja rasprava cenzurira, što sam rekao piše ovako: smatram da je ovaj zapisnik krivotvoren jer u isti nije stavljeno moje upozorenje predsjedniku Vijeća da u sporazumu o JPP koji je sastavni dio donijet odluke o prihvaćanju JPP nisu bila priložena tri priloga koji su navedeni kao sastavni dio sporazuma – to sam rekao i to je izbačeno. Isto sam rekao na kraju - tražit ću svoja prava - ali tražim da se stavi slijedeće: jer smatram da je ovaj zapisnik cenzuriran i krivotvoren kao službeni dokument – molim da se stavi u zapisnik jer imam na to pravo. Rekao sam predsjedniku – g. predsjedniče počinili ste kazneno djelo krivotvorenja službenog dokumenta – molim da se to stavi u zapisnik.

Što se tiče proračuna moja rasprava – tražim da se stavi: da sam upozorio da je čl. 12. Pravilnika o financijskom izvješćivanju da u njemu piše: iz obrazloženja proračuna moraju biti vidljivi ciljevi i mjerljivi rezultati koji su ostvareni realizacijom proračuna. Interesira me koje su to intelektualne usluge ostvarene u proračunu za prošlu godinu, toga nema, u našoj odluci o izvršenju proračuna piše da će OV prilikom prihvaćanja godišnjeg obračuna Proračuna donijeti odluku o rasporedu viška prihoda, molim da se to stavi. Isto tako molim da se stavi: da je ovo prvi put da je Općina platila kaznu zbog kršenja Zakona o javnoj nabavi, a to se i dalje češće radi. U našoj Odluci o nerazvrstanim cestama i Zakonu o cestama piše: da građani trebaju sami financirati svoje prilaze od nerazvrstane ceste do svojih parcela. Odgovorno tvrdim da je načelnik određenim ljudima pogodovao i protuzakonito financirao privatne prilaze od nerazvrstane ceste do privatnih kuća. Isto tako je izbačeno da sam rekao: kanali koje je radio Hidroing su 100% bili jeftiniji od kanala za istovjetne radove od kanala koje je radio „Stunjek“ d.o.o. Molim da se te riječi stave, zbog čega se to što sam rekao izbacuje iz zapisnika jer to su riječi koje želim da su u zapisniku, iza tih riječi stojim.

G. Nađ – čita čl. 68. poslovnika te čl. 89. te je nakon pročitanih članaka stavio na glasovanje zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća. Nakon prebrojavanja glasova konstatirao da je za verifikaciju zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec, od ukupno 12 prisutnih vijećnika, za navedeno glasovalo 9 vijećnika, 2 vijećnika bila su protiv dok je 1 vijećnik bio suzdržan te se konstatira da je isti prihvaćen većinom glasova.

Zatim je predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Branimir Nađ pročitao predloženi dnevni red.

Za riječ se javio g. Golubić Franjo koji predlaže da se 7. točka: Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinog upravnog odjela Općine Martijanec skine sa dnevnog reda kao nepotrebno jer njome se ništa ne mijenja, ovo što se predlaže utvrđeno je ranijim odlukama koji su objavljeni.

Nakon toga predsjednik Vijeća g. Nađ dao je na glasovanje prijedlog vijećnika Golubića da se 7. točka skine s dnevnog reda te je nakon prebrojavanja glasova konstatirao da su za prijedlog g. Golubića, od ukupno 12 prisutnih vijećnika, glasovala 3 vijećnika, 7 vijećnika bilo je protiv dok su 2 vijećnika bila suzdržana te se konstatira da isti prijedlog nije prihvaćen.

Zatim je predsjednik Općinskog vijeća g. Branimir Nađ dao na glasovanje predloženi dnevni red te je nakon prebrojavanja glasova konstatirao da je od ukupno 12 prisutnih vijećnika za navedeni dnevni red glasovalo 7 vijećnika, 3 vijećnika bila su protiv dok su 2 vijećnika bila suzdržana te se konstatira da je isti prihvaćen većinom glasova te glasi:

D N E V N I R E D

1. Informacija načelnika o realizaciji zaključaka sa posljednje sjednice Općinskog vijeća te informacija o realizaciji tekućih projekata i drugim aktivnostima u Općini.

2. Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2014. godini.
3. Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba Općine Martijanec za 2014. godinu u:
 - a) komunalnom gospodarstvu, mjesnoj samoupravi i uređenju naselja, gospodarskom razvoju i poljoprivredi,
 - b) socijalnoj skrbi, vatrogastvu, zaštiti i spašavanju, obrazovanju, sportu, kulturi, rekreaciji, religiji i informiranju.
4. Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Programa tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2014. godinu.
5. Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2014. godinu.
6. Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu Općine Martijanec.
7. Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinog upravnog odjela Općine Martijanec.
8. Razmatranje prijedloga te izbor člana Mandatne komisije, člana Odbora za izbor i imenovanje te Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost.

Točka 1.

Informacija načelnika o realizaciji zaključaka sa posljednje sjednice Općinskog vijeća te informacija o realizaciji tekućih projekata i drugim aktivnostima u Općini

G. Horvat – u ovom periodu, osim administrativnih poslova koji su vezani uz Jedinog upravni odjel, poslovi vezani sa županijom, ministarstvima, na području općine odrađeni su slijedeći poslovi: prekriven je dom u Sudovčini, opločen je zid na groblju u Martijancu, izrađeno je 5 mostova na nerazvrstanim cestama, vrši se šljunčanje makadamskih cesta, vrši se rezanje i drobljenje granja uz nerazvrstane ceste, uređen je okoliš oko mjesnog doma u Hrastovljanu, uređen je okoliš oko društvenog doma u mjesnom odboru Madaraševac te česta pitanja oko Plitvice – započeta je regulacija rijeke Plitvice od mlina u Hrastovljanu do državne ceste D2, uređen je kanal Gačinovec te ne očekujemo više poplave u tom području.

ZAKLJUČAK – prima se na znanje informacija o realizaciji zaključaka sa posljednje sjednice Općinskog vijeća te informacija o realizaciji tekućih projekata i drugim aktivnostima u Općini.

Točka 2.

Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2014. godini

G. Horvat – temeljem članka 31. Statuta Općine Martijanec u prilogu materijala primili ste Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te Izmjene i dopune Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2014. godini. U Izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture planira se asfaltiranje NC ulica F. Lesara u Slanju = 163.500,00 kn, ulica Kalničkog odreda u Slanju = 187.000,00 kn, Gospodarska ulica u Martijancu s parkiralištem = 111.000,00 kn te odvojak ulice B. Hrkač u Slanju = 8.500,00 kn na čkbr. 238 k.o. Slanje u vlasništvu Općine Martijanec ili ukupno procjena iznosi 470.000,00 kuna, Na groblju Martijanec išlo bi se u kupovinu dvije čestice za proširenje groblja (čkbr. 1525/2 i 1536/1 dio k.o. Gornji Martijanec) = 30.000,00 kuna, izvršeno je opločenje zida lomljenim kamenom = 25.000,00 kn, groblje Slanje izgradnja nogostupa 60.000,00 kn ili ukupno 115.000,00 kuna, Izgradnja kanala za odvodnju Vrbanovec L=378 = 188.000,00 kuna, izgradnja kanala u Martijancu „Črnc 2“ – projektna dokumentacija = 31.000,00 kuna, sveukupni program planiran je sa 804.000,00 kuna. U Programu gradnje objekata društvene infrastrukture planira se za izgradnju dječjeg vrtića 820.000,00 kuna, izgradnja prostora za mlade 770.000,00 kuna ili sveukupno se planira 1.590.000,00 kuna.

G. Nađ – na sjednici Odbora za financije navedeni Programi prihvaćeni su i predlažu se Općinskom vijeću na prihvaćanje.

G. Franjo Golubić – ispred Kluba vijećnika HSS – interesira me do čije kuće ide odvojak za asfaltiranje nerazvrstane ceste, zbog čega se sklapaju ugovori po cijeni od 4.000,0 kuna, investicijsko održavanje na groblju Slanje – što će se raditi, zemljište – da li je napravljena analiza sukladno Zakonu o grobljima, ako se nešto radi na području mjesnog odbora treba pitati građane, kamo će otići sredstva od naknade za izgradnju kom.infrastrukture, kako će biti građen kanal u Martijancu, primjedba - članak 6. – stupanje na snagu dan po objavi koji su razlozi hitnosti, što će se raditi na KIC-u, molim odgovor da li će se uskladiti sa Pravilnikom o pristupačnosti građevina.

G. Nađ – prema članku 89. Poslovnika molim sažetak vašeg izlaganja.

G. Golubić – postavio sam pitanja i želim odgovor.

G. Nađ – neću si dozvoliti da kršim Poslovnik, piše u poslovniku da svaki govornik daje sažeti prijedlog u zapisnik, ako vi to ne želite neću vas na to siliti.

G. Horvat – spreman sam i dajem odgovore, upozoravam vas nemojte me okrivljavati, vi niste sud, već ste vijećnik, nemojte govoriti da načelnik radi kriminalne radnje. Cestogradnja – čkbr. 238 je nerazvrstana cesta u ulici Braće Hrkač i ima nekoliko odvojaka, ovdje je odvojak koji je sastavni dio čkbr, svaki odvojak je prilaz nekome, radi se o kući Kanešić Darka. Sufinanciranje gradnje – Zakon o cestama (NN 184/13) govori o sredstvima – i o drugim sredstvima, što se tiče povrata sredstava – Zakon o komunalnom gospodarstvu čl. 37. st. 1. t. 1. govori da se imaju vratiti sredstva ako građanin sufinancira izgradnju kom. infrastrukture (odvodnja ili opskrba pitkom vodom), što se tiče groblja – nekoliko puta ste rekli da pogodujem, proširili ste groblje bez ikakvog akta, nastojim da popravim što nije bilo dobro, želim da se groblje uredi, proširenje ide na istok jer ne treba urbanistički plan te štedimo novce, groblje u Slanju – postoji troškovnik, radi se o uređenju starog dijela groblja sa postavljanjem rubnjaka te sa drobljenim kamenom. Što se tiče kanala u Martijancu-Črnc 2 – obavljani su razgovori sa Hrvatskim vodama, išlo bi se zajedno u projekt i uredili da se u dijelu stambenih objekata ide sa betoniranjem (sa projektnom dokumentacijom), prostor za

mlade – završili smo donji dio i ima uporabnu dozvolu i u skladu je sa zakonom, ovim zatvaramo konstrukciju i otvaramo slobodan pristup internetu, od ministarstva smo dobili 715.000,00 kn.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2014. godini. Za navedene Izmjene i dopune Programa od ukupno 12 prisutnih vijećnika, glasovalo je 9 vijećnika, 2 vijećnika bila su protiv dok je 1 vijećnik bio suzdržan te se konstatira da su isti prihvaćeni većinom glasova. Potpisani izvorni tekst Izmjena i dopuna Programa odloženi su uz ovjereni primjerak zapisnika u arhivu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba Općine Martijanec za 2014. godinu u:

- a) komunalnom gospodarstvu, mjesnoj samoupravi i uređenju naselja, gospodarskom razvoju i poljoprivredi,**
- b) socijalnoj skrbi, vatrogastvu, zaštiti i spašavanju, obrazovanju, sportu, kulturi, rekreaciji, religiji i informiranju**

G. Horvat - temeljem članka 31. Statuta Općine Martijanec u privitku materijala za sjednicu dostavljane su Izmjene i dopune Programa javnih potreba Općine Martijanec za 2014. godinu na razmatranje i donošenje. Izgradnja komunalne infrastrukture i nabava komunalne opreme planirana je sa 689.000,00 kuna, troškovi tekućeg održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture planira se sa 302.000,00 kn, održavanje groblja planira se sa 170.500,00 kn, zaštita okoliša planira se sa 5.000,00 kn, mjesna samouprava sa 203.000,00 kn, urbanizam sa 1.000,00 kn, poljoprivreda i gospodarstvo sa 69.100,00 kn ili sveukupno program iznosi 1.439.600,00 kuna. U Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba – društvene infrastrukture – naknade i donacije građanima i kućanstvima planira se sa 322.500,00 kn, pomoći humanitarnim i drugim sličnim udrugama i neprofitnim organizacijama planira se 192.800,00 kn, za vatrogastvo planira se 167.000,00 kn, zaštita i spašavanje planira se 5.000,00 kn, predškolski odgoj planiran sa 875.000,00 kn, osnovnoškolsko obrazovanje planirano sa 33.000,00 kn, sport planira sa 51.500,00 kn, kultura i rekreacija planirano sa 790.000,00kn, informiranje 110.000,00 kn, religija 10.000,00 ili sveukupno program iznosi 2.556.800,00 kn.

G. Nađ – Odbor za financije i proračun razmatrao je navedenu točku te predlaže Općinskom vijeću na usvajanje.

G. Golubić F.– u ime Kluba vijećnika HSS-a – Klub vijećnika HSS-a neće podržati Izmjene i dopune Programa javnih potreba za društvene djelatnosti jer se protivi da se jednokratne pomoći studentima smanje sa 47.000,00 kn na 30.000,00 kuna, jer se protivimo da se sufinanciranje dječjeg vrtića smanji sa 168.000,00 kuna na 120.000,00 kuna, protivimo se da se sredstva za predškolu sa 62.000,00 kn smanje na 55.000,00 kn iz razloga jer bi od 01. rujna predškola za svu djecu morala biti besplatna i ta sredstva predlažemo da se povećaju još za 16.500,00 kn, isto tako želimo reći da donacija sredstva za tekuće programe Osnovne škole Martijanec kao i nabava udžbenika iznosi samo razlika 8.000,00 kn, apsolutno premalo da se financiraju udžbenici za osnovnu školu, svi akti stupaju na snagu dan po objavi – HSS se protivi jer je to suprotno ustavnom načelu da svi akti stupaju na snagu u pravilu 8 dana nakon objave.

G. Kolman – pomoći za novorođenu djecu se povećavaju – kolika će biti jednokratna pomoć, da li se će povećati na 1.000,00 kn.

G. Horvat – postoji odluka OV koliko se daje pomoć studentima pa tako i novorođenoj djeci. Sufinanciranje dječjeg vrtića Općina Martijanec plaćala je 180,00 kn, odlukom Županijske skupštine donijeta je odluka da se minimalno bude 250,00 kn, od 2009. godine sufinanciranje dječjeg vrtića povećano je na 400,00 kn i do dan danas, itekako vodimo brigu. Što se tiče povećanja Udruzi ljubitelja konja – intenzivna udruga koja okuplja veći broj naših sugrađana kao i rad ŠRU Sudovčina koja broji 150 članova te se predlaže povećanje, isto tako povećali smo za 10.000,00 kn za nabavu opreme DVD-a Vrbanovec, moram napomenuti da je VZOM proglašena najboljom vatrogasnom zajednicom na području RH, isto tako neće se povećavati sredstva za novorođenu djecu.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi:

- a) Izmjene i dopune Programa javnih potreba Općine Martijanec za 2014. godinu u komunalnom gospodarstvu, mjesnoj samoupravi i uređenju naselja, gospodarskom razvoju i poljoprivredi. Od ukupno 12 prisutnih vijećnika, za navedene Izmjene i dopune glasovalo je 9 vijećnika dok su 3 vijećnika bila protiv te se konstatira da je isto prihvaćeno većinom glasova.
- b) Izmjene i dopune Programa javnih potreba Općine Martijanec za 2014. godinu u socijalnoj skrbi, vatrogastvu, zaštiti i spašavanju, obrazovanju, sportu, kulturi, rekreaciji, religiji i informiranju. Za navedene Izmjene Programa, od ukupno 12 prisutnih vijećnika, glasovalo je 9 vijećnika dok su 3 vijećnika bila protiv te se konstatira da je isto prihvaćeno većinom glasova. Potpisani izvorni tekstovi izmjena Programa odloženi su uz ovjereni primjerak zapisnika u arhivu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Programa tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2014. godinu

G. Horvat - **na** temelju članka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu pripremljen je prijedlog Izmjena i dopuna Programa tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2014. godinu koji ste primili u materijalima za sjednicu. Sredstva za izvršenje radova navedenih u Programu predviđaju se u ukupnom iznosu od 427.000,00 kn a financirati će se iz planiranih sredstava komunalne naknade u 2014. godini u iznosu od 415.000,00 kn te prenesenog viška sredstava komunalne naknade u iznosu od 12.000,00 kn iz 2013. godine. Za održavanje javne rasvjete planira se 60.000,00 kuna, za održavanje nerazvrstanih cesta, javnih površina i objekata odvodnje planira se 213.000,00 kn, za održavanje čistoće nerazvrstanih cesta koji se odnosi na čišćenje javnih površina planira se 87.500,00 kn, održavanje javnih i zelenih površina planira se sa 66.500,00 kuna ili sveukupno program iznosi 427.000,00 kuna.

G. Nađ – na sjednici Odbora za financije i proračun isti program je prihvaćen i predlaže se Općinskom vijeću na usvajanje.

G. Golubić – Klub HSS-a bit će protiv ovakve Izmjene Programa jer nije sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu.

G. Horvat – nerazvrstane ceste prema Zakonu o cestama (NN 148/13) su opće javno dobro u vlasništvu općine, što se tiče mjesnih odbora – točno znam što se u kojem mjesnom odboru radi, točno znam koji članovi mjesnog odbora dolaze na sastanke, koji ne dolaze i što se radi,

bio sam prisutan na najmanje 2 sjednice svakog mjesnog odbora (konstituirajuća sjednica i sjednica na kojima su se formirali povjerenici Civilne zaštite), raspravljali smo i predali su svoje planove, radi se koliko se može raditi, nije točno da nema pravila rada jer svaki mjesni odbor je donio akte koje treba za svoj rad, svi MO se bore da bude bolje i uradili smo jako mnogo na uređenju, što se tiče rezanja granja – potrebno ispraviti u točki 2. stavak 4. umjesto malčiranje NC treba stajati: strojno rezanje i drobljenje granja uz NC u predviđenoj kvadraturi $9195 \text{ m}^2 \times 4,35 \text{ kn/m}^2 = 40.000,00 \text{ kn}$.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Izmjene i dopune Programa tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2014. godinu. Od ukupno 12 prisutnih vijećnika za navedene Izmjene Programa glasovalo je 9 vijećnika dok su 3 vijećnika bila protiv te se konstatira da je isto prihvaćeno većinom glasova. Potpisani izvorni tekst Izmjena Programa odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u arhivu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2014. godinu

G. Horvat - temeljem članka 39. Zakona o proračunu (NN br. 87/08 i 136/12.) te članka 31. Statuta Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13. i 24/13.) u prilogu materijala za sjednicu primili ste prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2014. godinu na razmatranje i donošenje.

Obrazloženje uz I. izmjene i dopune proračuna Općine Martijanec za 2014. godinu:

Predložene Izmjene i dopune proračuna Općine Martijanec za 2014. godinu temelje se na izvršavanju proračunskih prihoda te rashoda i izdataka za razdoblje do 31. svibnja 2014. godine kao i procjeni kretanja istih do kraja proračunske godine.

Proračun Općine Martijanec za 2014. godinu, odnosno predložene izmjene i dopune Proračuna Općine Martijanec za 2014. godinu sastoji se od:

- općeg dijela proračuna
- posebnog dijela proračuna
- plana razvojnih programa.

Naplata prihoda procijenjena je na temelju dosadašnjih priliva redovitih prihoda, dok su rashodi planirani u skladu s ugovorenim obvezama do kraja godine, temeljem programa rada te procijenjenih materijalnih rashoda.

I. PRIHODI I PRIMICI

Ovim Izmjenama i dopunama Proračuna predlaže se povećanje prihodne strane proračuna za 835.000,00 kuna, i to:

	Naziv konta	Plan 2014.	Promjena u apsolutnom iznosu	Novi plan	Promjena u relativnom iznosu
61	Prihodi od poreza	2.098.000,00	-10.000,00	2.088.000,00	- 0,48%
611	Porez i prirez na dohodak	1.929.000,00	-10.000,00	1.919.000,00	-0,52%
613	Porez na imovinu	92.000,00	0,00	92.000,00	0,00%
614	Porez na robu i usluge	77.000,00	0,00	77.000,00	0,00%

63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar opće države	324.000,00	634.000,00	958.000,00	195,68%
633	Pomoći iz proračuna	324.000,00	634.000,00	958.000,00	195,68%
64	Prihodi od imovine	339.500,00	25.000,00	364.500,00	7,37%
641	Prihodi od financijske imovine	26.000,00	-15.000,00	11.000,00	-57,70%
642	Prihodi od nefinancijske imovine	313.500,00	40.000,00	353.500,00	12,76%
65	Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima	722.200,00	115.000,00	837.200,00	15,92%
651	Upravne i administrativne pristojbe	210.000,00	0,00	210.000,00	0,00%
652	Prihodi po posebnim propisima	147.200,00	0,00	147.200,00	0,00%
653	Komunalni doprinosi i naknade	365.000,00	115.000,00	480.000,00	31,51%
66	Prihod od pruženih usl. i don.	110.000,00	31.000,00	141.000,00	28,18%
661	Prihod od pruženih usl.	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00%
663	Donacije od fizičkih osoba	90.000,00	31.000,00	121.000,00	34,44%
68	Ostali prihodi	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00%
683	Ostali prihodi	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00%
	UKUPNO PRIHODI POSLOVANJA	3.603,700,00	795.000,00	4.398.700,00	22,07%
71	Prihodi od prodaje neproizvedene imovine	10.000,00	40.000,00	50.000,00	400,00%
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine-prirodnih bogatstava	10.000,00	40.000,00	50.000,00	400,00%
72	Prihodi od prodaje proizvedene imovine	10.000,00	40.000,00	50.000,00	400,00%
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata	7.500,00	0,00	7.500,00	0,00%
	UKUPNO PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE	17.500,00	40.000,00	57.500,00	228,57%
	SVEUKUPNO	3.621.200,00	835.000,00	4.456.200,00	23,06%

U odnosu na plan prihoda proračuna u predloženim izmjenama i dopunama proračuna značajnije promjene prihoda su uslijedile na slijedećim stavkama:

- porez i prirez na dohodak smanjuje se za 10.000,00 kn temeljem dosadašnjih ostvarenih prihoda i predviđanja do kraja godine,
- pomoći od subjekata unutar opće države povećavaju se za 634.000,00 kn i to kapitalne pomoći iz državnog proračuna za 534.000,00 kn za provođenje kapitalnih projekata te tekućih pomoći za 100.000,00 kuna
- prihodi od imovine povećavaju se za 25.000,00 kuna i to uslijed planiranog povećanja prihoda od koncesije
- ukupni prihodi po posebnim propisima povećavaju se za 115.000,00 kn i to najviše uslijed planiranog povećanja prihoda od naplate komunalne naknade i komunalnog doprinosa,
- donacije od fizičkih osoba povećavaju se za 31.000,00 kn , a radi se o donacijama fizičkih osoba temeljem rješenja o nasljeđivanju i donacije u naravi.

U I izmjenama i dopunama Proračuna Općine Martijanec izvršen raspored viška prihoda iz prethodnih godina u iznosu od 2.071.593,21 kuna i to prema zakonskoj namjeni sredstava i to tako da su sredstva od prodaje stanova raspoređena za izgradnju objekta socijalne skrbi, doprinos za šume ,naknada za legalizaciju, koncesijska naknada za izgradnju objekata komunalne infrastrukture, sredstva od priključaka, vodni doprinos za građenje objekata za odvodnju oborinskih voda, sredstva od najma poslovnog prostora i amortizacije u tekuće održavanje zgrada u općinskom vlasništvu, tekuće pomoći iz državnog proračuna za isplatu šteta od suše, pomoći iz državnog proračuna za investicijsko održavanje zgrada, sredstva iz mjesne samouprave i groblja prenesena su po vrsti namjene, prirez za izgradnju dječjeg vrtića, a sredstva opće namjene za opće namjene

II. RASHODI I IZDACI

Predloženim izmjenama i dopunama proračuna povećava se rashodovna strana proračuna za 1.089.593,93 kn od čega je povećanje/smanjenje proračuna kako slijedi:

	Naziv konta	Plan 2013.	Promjena u apsolutnom iznosu	Novi plan	Promjena u relativnom iznosu
31	Rashodi za zaposlene	616.000,00	8.500,00	624.500,00	1,38%
311	Plaće (Bruto)	516.000,00	0,00	516.000,00	0,00%
312	Ostali rashodi za zaposlene	17.400,00	8.500,00	25.900,00	48,85%
313	Doprinosi na plaće	82.600,00	0,00	82.600,00	0,00%
32	Materijalni rashodi	1.697.400,00	443.993,21	2.141.393,21	26,16%
321	Naknade troškova zaposlenima	38.900,00	0,00	38.900,00	0,00%
322	Rashodi za materijal i energiju	330.000,00	131.700,00	461.700,00	39,90%
323	Rashodi za usluge	1.115.400,00	306.793,21	1.422.193,21	27,50%
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	39.200,00	0,00	39.200,00	0,00%
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	173.300,00	5.500,00	179.400,00	3,17%

34	Financijski rashodi	15.000,00	1.000,00	16.000,00	6,66%
343	Ostali financijski rashodi	15.000,00	1.000,00	16.000,00	6,66%
35	Subvencije	2.500,00	-2.000,00	500,00	-80,00%
352	Subvencije trgovačkim društvima, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora	2.500,00	-2.000,00	500,00	-80,00%
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar opće države	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00%
363	Pomoći unutar općeg proračuna	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00%
37	Naknada građanima i kućanstvima na temelju osig. dr. naknada	366.000,00	-52.000,00	314.000,00	-14,21%
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	366.000,00	-52.000,00	314.000,00	-14,21%
38	Ostali rashodi	794.000,00	-98.100,00	695.900,00	-12,36%
381	Tekuće donacije	551.000,00	-54.600,00	496.400,00	-9,91%
382	Kapitalne donacije	10.000,00	-10.000,00	0,00	-100,00%
383	Kazne, penali i naknade štete	23.000,00	135.500,00	158.500,00	589,13%
385	Izvanredni rashodi	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00%
41	Rashodi za nabavu neproizvedene imovine	85.000,00	30.000,00	115.000,00	35,29%
411	Materijalna imovina – prirodna bogatstva	85.000,00	30.000,00	115.000,00	35,29%
42	Rashodi za nabavu proizvedene imovine	1.380.500,00	1.075.000,00	2.455.500,00	77,87%
421	Građevinski objekti	1.307.500,00	1.079.000,00	2.386.500,00	82,52%
422	Postrojenja i oprema	53.000,00	0,00	53.000,00	0,00%
425	Višegodišnji nasadi	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00%
426	Nematerijalna proizvedena imovina	15.000,00	-4.000,00	11.000,00	-26,66%
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	248.000,00	88.000,00	160.000,00	35,48%
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	248.000,00	-88.000,00	160.000,00	35,48%
	UKUPNO RASHODI	5.209.400,00	1.318.393,21	6.527.793,21	25,31%

Rashodi proračuna planirani u Računu prihoda i rashoda u ukupnom iznosu od 6.527.793,23 kuna, prikazani su u posebnom dijelu proračuna, a gdje su temeljem proračunskih programa i financijskih planova raspoređeni u programe koji se sastoje od tekućih i kapitalnih projekata i aktivnosti a od čega glavninu s apsolutnim iznosom od 2.455.500,00 kuna ili 37,61% čine rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine. Izmjenama i dopunama PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 2014. GODINI NA PODRUČJU OPĆINE MARTIJANEC za društvene djelatnosti(socijalna skrb, vatrogastvo, zaštita i spašavanje, obrazovanje, sport, kultura, rekreacija, religija i informiranje, PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 2014. GODINI NA PODRUČJU OPĆINE MARTIJANEC za komunalno gospodarstvo, mjesnu samoupravu i uređenje naselja, gospodarski razvoj i poljoprivredu, PROGRAMA gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2014. godini, PROGRAMA gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2014. godini i PROGRAMA tekućeg održavanja komunalne infrastrukture za komunalne djelatnosti koje se financiraju iz sredstava komunalne naknade za 2014. godinu detaljno su razrađeni planirani rashodi kao i njihova svrha i namjena.

G. Nađ – Odbor za financije i proračun razmatrao je 1. Izmjene i dopune Proračuna te predlaže Općinskom vijeću usvajanje istog.

G. Golubić – ispred Kluba vijećnika – Klub HSS će biti protiv ovakvih Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec, iz razloga što čl. 4. nije sukladan čl. 84.st. 2. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu i nije sukladan važećoj Odluci o izvršenju Proračuna. Programi i aktivnosti koji su utvrđeni u Proračunu nisu obrazloženi tako da vijećnici nemaju mogućnost da točno znaju za što će se trošiti proračunska sredstva. Isto tako nisu navedeni elementi na temelju kojih bi se moglo ocijeniti da li je Proračun izvršen prema stvarno planiranom na temelju čega bi se moglo ocijeniti uspješnost projekata. Nema obrazloženja povećanja i smanjenja pojedinih pozicija, ovaj Proračun je suprotan zakonu jer nema projekcije proračuna za slijedeće dvije godine, nisu obrazloženi razvojni projekti koji moraju biti sastavni dio proračuna, izmjene i dopune proračuna moraju se donositi na isti način kao proračun sa projekcijom, ovaj proračun je manjkav, apsolutno se protivimo da proračun stupa na snagu 1 dan po objavi.

G. Horvat – rebalans sadrži sve elemente, ima sva objašnjenja, ima razvojne programe, sve smo objasnili-o cestama, kanalima, potpuna informiranost vijećnika što je gdje predviđeno i za što će se utrošiti, konto 322 – ide se u nabavku kanti, pitanje legalizacije – to nam je veliki problem zbog ilegalne gradnje, sve je detaljno objašnjeno, što se tiče izmjene za slijedeće dvije godine – one se ne mijenjaju, projekcija se ne mijenja te predlažem da se prihvati predloženi proračun. Vrlo bitno nam je da stupi na snagu odmah, čim prije, kako bi mogli poduzeti radnje da se ide u izgradnju, stići će zima i nećemo moći izvršiti građevinske radove, predloženo je to zbog toga da se dobivena sredstva, koja se teško dobiju, za koja smo se izborili mogu potrošiti na korist mještana ove općine.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Izmjene i dopune Proračuna Općine Martijanec za 2014. godinu. Od ukupno 12 prisutnih vijećnika, za navedene Izmjene i dopune Proračuna glasovalo je 9 vijećnika dok su 3 vijećnika bila protiv te se konstatira da je isti prihvaćen većinom glasova. Potpisani izvorni tekst Izmjena i dopuna odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u arhivu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga te donošenje Izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu Općine Martijanec

G. Horvat - temeljem odredbi članka 31. Zakona o komunalnom gospodarstvu te članka 31. Statuta Općine Martijanec u prilogu materijala primili ste prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu Općine Martijanec na razmatranje i donošenje.

Mijenjanju se jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa po zonama:

- javne površine: I. zona =2,00 kn, II. zona =1,60 kn, III. zona =1,20 kn
- nerazvrstane ceste: I zona =6,00 kn, II zona =4,80 kn, III zona =3,60 kn
- groblja: I zona =2,00 kn, II zona =1,60 kn, III = 1,20 kn
- javna rasvjeta: za sve zone = 0,00 kn

G. Nađ – navedeni prijedlog Odluke bio je na raspravi na sjednici Odbora za financije i proračun koji je isto prihvatio te predlaže Općinskom vijeću na usvajanje i donošenje.

G. Golubić – ispred Kluba vijećnika – Klub HSS-a bit će protiv ovakve Odluke, iz razloga što se ona donosi u toku godine.

G. Besek – ispred Kluba HDZ-a – Klub HDZ-a bit će suzdržan po ovoj točki.

G. Horvat – ukupna cijena se ne mijenja po zonama, postoje naselja koja nemaju asfalt te postoji potreba za uređenjem javnih površina, postoji potreba za uređenjem groblja, zato je komunalni doprinos usmjeren da se sredstva ulažu za podizanje standarda, sredstva će se usmjeriti u potrebno (ceste) i predlažem da se izmjene i dopune Odluke prihvate u predloženom obliku.

G. Kosir K. – odluka je mijenjana i dopunjavana s ciljem da se plaćanje komunalnog doprinosa prilagodi građanima ali i vremenu u kojem žive, ne znam što je smiješno, svjesni smo da ova općina mora graditi, zakonska je obveza da JLS ubiru komunalni doprinos i to je jedan od prihoda lokalne samouprave, s time da je Općina Martijanec za žitelje općine koji grade i koji će legalizirati svoje objekte i građevine, osim klijeti, primjenjuje se da ne plaćaju komunalni doprinos za površine iznad 400 m², ne mijenja se iznos komunalne naknade nego se mijenja struktura kamo će se utrošiti.

G. Golubić – koji grade plaćaju doprinos.

G. Horvat – treba reći da je smanjen komunalni doprinos, zakon nalaže da se komunalni doprinos naplaćuje, ako se želi ići naprijed naplaćuje se u interesu razvoja ovog kraja i svi su stavljeni u jednak položaj te predlažem da se ovakva izmjena odluke prihvati.

G. Kolman – vezano za javnu rasvjetu u ulici R. Krušec došlo je do kratkog spoja i opet ne svijetli kod moje kuće.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu Općine Martijanec. Od ukupno 12 prisutnih vijećnika, za navedenu Izmjenu Odluke glasovalo je 7 vijećnika, 3 vijećnika bila su protiv dok su 2 vijećnika bila suzdržana te se konstatira da je ista prihvaćena većinom glasova. Potpisani izvorni tekst Izmjena Odluke odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u arhivu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga te donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinog upravnog odjela Općine Martijanec

G. Horvat - temeljem članka 10. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 28/10.) te članka 31. Statuta Općine Martijanec dostavljen je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinog upravnog odjela Općine Martijanec Općinskom vijeću na razmatranje i donošenje.

G. Golubić – ispred Kluba vijećnika – Klub HSS-a biti će protiv ove odluke.

G. Kosir – odluka je potrebna da bi se uskladili radna mjesta i koeficijenti s radnim mjestima koje imaju opis i popis poslova.

G. Golubić – što se mijenja u odluci.

G. Kosir – odluka se donosi da bi se uskladili koeficijenti rangirana radna mjesta s radnim mjestima kojima su opisani popisani poslovi.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Опćине Martijanec. Od ukupno 12 prisutnih vijećnika, za navedenu odluku glasovalo je 7 vijećnika, 3 vijećnika bila su protiv dok su 2 vijećnika bila suzdržana te se konstatira da je ista prihvaćena većinom glasova. Potpisani izvorni tekst odluke odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u arhivu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga te izbor člana Mandatne komisije, člana Odbora za izbor i imenovanje te Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost

Gđa. Vuk – na sjednici Odbora za izbor i imenovanja od ukupno 5 članova sjednici su prisustvovala 3 člana te su se složili sa prijedlogom HDZ-a da se u Mandatnu komisiju, Odbor za izbor i imenovanje te Odbor za Statut Poslovnik i normativnu djelatnosti predloži Dubravko Besek iz Križovljana.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Rješenje o razrješenju i izboru člana Mandatne komisije, člana Odbora za izbor i imenovanja te člana Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine Martijanec kojim se Plišo Kristina iz Slanja razrješuje dužnosti članice navedenih Odbora te se Dubravko Besek iz Križovljana bira za člana navedenih odbora. Od ukupno 12 prisutnih vijećnika, za navedena rješenja glasovalo je 12 vijećnika te se konstatira da su ista prihvaćena jednoglasno. Potpisani izvorni tekst Rješenja odložena su u arhivu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća g. Branimir Nađ sjednicu je zaključio u 23,00 sata.

ZAPISNIČAR

Draga Borović

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA
Branimir Nađ, mag.oec.